
Städtereisen

30 Omnibus & Reisebüro Gehrig Touristik · Am Plan 3 · D-74731 WalldürnITALIEN

Leistungen
  Fahrt im modernen Gehrig-Touristik 
Reisebus mit WC

  1 x HP mit Frühstücksbuff et und 
3-Gang-Abendessen in einem 3* bis 4* Hotel 
im Raum Modena 

  4 x ÜF mit Frühstücksbuff et 
  1 x HP mit Frühstücksbuff et und 3-Gang-Abend-
essen in einem 3* bis 4* Hotel im Raum Gardasee 

  1 x 2 Std. Führung Assisi 
  1 x 6 Std. Führung Christliches und Antikes Rom 
  1 x Eintritt Petersdom inkl. Kopfhörer 
  1 x ganztägige Reiseleitung Albaner Berge 
  1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss

Termine und Preise

18.04.–24.04.2019 (Ostern)

Preis p. P. im DZ/HP 665 €
Einzelzimmerzuschlag 125 €

03.11.–09.11.2019

Preis p. P. im DZ/HP 615 €
Einzelzimmerzuschlag 125 €

Aufpreis pro Person, bitte gleich mitbuchen:
Besuch der Sixtinischen Kapelle inkl. Eintritt, 
sachkundiger Reiseleitung und Bustransfer 45 €

Hinweise: Weitere Eintrittsgelder nicht im Preis enthalten. Ort-
staxe (ca. € 6,– p.P./Nacht) zahlbar vor Ort. Gültiger Bundesper-
sonalausweis erforderlich.

7 Tage
ab € 615,–

Rom & Assisi
in die ewige junge Stadt

1. Tag: Anreise Raum Modena 

2. Tag: Weiterreise über Assisi nach Rom 
Weiterfahrt nach Assisi, dem Geburtsort des heiligen Fran-
ziskus, wo der Besucher von Kunst und Geistlichkeit bezau-
bert wird. Besichtigung der Basilika mit den hervorragen-
den Freskenzyklen Giottos (Eintritt extra), des Stadtplatzes 
und der Kirchen der heiligen Clara und des heiligen Ruffi  no. 
Anschließend Weiterfahrt nach Rom ins 4* Hotel ELE Green 
Park Pamphili in Rom. 

3. Tag: Ausfl ug Christliches und Antikes Rom 
Am Vormittag Besuch der Peterskirche, der größten Basili-
ka der Weltchristenheit mit ihren kostbaren Ausstattungs-
stücken: der Pietà Michelangelos, der ehrwürdigen Petrus-
statue, den Meisterwerken Berninis sowie dem Papstaltar 
über dem Petrusgrab. Als krönender Abschluss Aufstieg auf 
die Kuppel der Peterskirche mit einem atemberaubenden 
Blick auf Rom (fakultativ). Anschließend erleben Sie das 
„Antikes Rom“ schlechthin. Diese Tour führt Sie zurück in 
die Glanzzeiten des Römischen Reiches. Sie reisen in die Zeit 
der Gladiatoren zurück und stöbern in den Überresten Roms. 
Sie beginnen Ihren „Spaziergang durch die Antike“ auf dem 
Kapitolshügel. Nach einer ausführlichen Erklärung sehen 
Sie sich die Überreste der großen römischen Epoche aus der 
Nähe an, bevor Sie auf den Palatinshügel steigen, um die 
Reste der kaiserlichen Palastanlagen zu bewundern. Es folgt 
die Aussenbesichtigung des Kolosseums, dann gehen Sie 
zurück zur Piazza Venezia am Fuß des Kapitols. 

4. Tag: Ausfl ug Albaner Berge 
mit Weinprobe & kleinem Imbiss 
Freuen Sie sich heute auf die malerische Landschaft der 
Albaner Berge. Die Fahrt führt vorbei am Albaner See zum 
Städtchen Castel Gandolfo (Eintritt extra), bekannt durch 
den päpstlichen Palast, der als Sommerresidenz genutzt 
wird. Weiter nach Frascati, das durch seinen Weißwein be-
rühmt ist. Seit der Renaissance ist die Stadt ein beliebtes 
Sommerdomizil der Römer, dementsprechend häufen sich in 
der Gegend die Adelspaläste. Bei einer Weinverköstigung mit 
rustikalem Imbiss beenden Sie einen erlebnisreichen Tag. 

5. Tag: Freizeit oder Besuch der 
Sixtinischen Kapelle (fakultativ) 
Entdecken Sie Rom auf eigene Faust. Flanieren Sie durch 
die Straßen und über die schönen Plätze der italienischen 
Hauptstadt. Erleben Sie das moderne Rom mit seinen 
eleganten Geschäften und nutzen Sie die Zeit zum Bum-
meln und Einkaufen. Fakultativ können Sie an unserem 
organisierten Ausfl ug teilnehmen: Unser Bus bringt Sie 
ins Zentrum, wo Sie am Vormittag mit Ihrer sachkundigen 
Reiseleitung die Sixtinische Kapelle besuchen (bitte gleich 
mitbuchen!). Hier befi ndet sich das bekannteste Decken-
gemälde von Michelangelo, das die Erschaff ung der Welt 
darstellt. Nachmittags Freizeit. Rückfahrt ins Hotel. Abend-
essen und Übernachtung.

6. Tag: Zwischenübernachtung am Gardasee 
Sie erreichen den Raum Gardasee. Hotelbezug. Abend-
essen und Übernachtung.

7. Tag: Heimreise

Viele Wege führen nach Rom… und mit unserer sympathischen, deutschsprachigen Reiseleitung Marlis Mirabile auch 
durch Rom. Sie zeigt Ihnen die ganze Vielfalt dieser bezaubernden Stadt und bringt Ihnen neben den klassischen 
Höhepunkten auch das besondere Flair näher. Entdecken Sie die eindrucksvollen Stätten der Antike, die aufwändig 
restaurierten Sehenswürdigkeiten des christlichen Roms, die grünen Stadtparks und unzähligen Alleen sowie die ele-
ganten Einkaufsstraßen.

TOP 4-Sterne-Hotel in Rom

Führungen & Ausfl ug Albaner Berge inklusive


